
Hirdetések 2014. április 13.

Szeretettel köszöntünk mindenkit az istentiszteleten!

A mai istentiszteleten Pajzs Ágoston testvérünk olvasta az igét.
Mai istentiszteletünkön megkereszteltük Pásztor Bencét és Pásztor Balázst, Pásztor Attila és Szabó Olga
Andrea gyermekeit.
Mai istentiszteletünkön konfirmációs fogadalmat tettek: Egyedi Nikolett, Nyári Merse, Pásztor Balázs,
Tárnok Márton, Víg Levente.
Őket szeretettel várjuk első úrvacsorázásukra, Húsvétvasárnapra. Kérjük, ezen feltétlenül jelenjenek meg!
Utolsó útjára kísértük ki Hatos Lászlóné Juhász Katalint. Ravatala felett az igét az I. Korintus 15.r. 20-
21.v. alapján hirdettük. „Krisztus feltámadott a halottak közül, zsengéjük lőn azoknak, akik elaludtak.
Miután ugyanis ember által van a halál, szintén ember által van a halottak feltámadása is.” Isten vigasztaló
szeretetét kívánjuk a gyászoló családnak.
Április 8-án, kedden a bibliaóra időpontjában volt az idei egyházlátogatás, az ún. canonica visitatio.
Mindent rendben találtak.
Köszönetet mondunk a konfirmáló családoknak, hogy énekeskönyveket vásároltak a gyülekezetnek és
vettek egy nagyteljesítményű porszívót a takarításhoz.
Húsvéti gyülekezeti imadélután lesz nagyszombaton, április 19-én a gyülekezeti teremben. Mindenkit
szeretettel várunk a Húsvét ünneplésére.
Április 23-án 18 órakor lesz az Evangéliumot Minden Otthonba evangélizációs szolgálat megbeszélése.
Kérjük a testvéreket, hogy időben jelentkezzenek óvodánkba. Az iskolákban minden évben le kell adni a
szülőknek az igényt a református hitoktatásra. Ezt minden módon hirdetjük a feltételezhető iskolai
felhívások mellett. Ha ez elmarad, akkor az iskola automatikusan beírja a gyermeket etikára.
Holnap délelőtt református iskolánk húsvéti csendesnapja lesz templomunkban. Hordozzuk ezt az
alkalmat imádságban!
Júl. 7-12 közötti mátraházi hittantáborra Ábrahám Angélánál lehet jelentkezni.
Május 30. – június 1. között jön hozzánk testvérgyülekezetünk, Mezőpanit 50 fős küldöttsége.
Házigazdák jelentkezését várjuk Szalontay Károlynál.
Augusztus 11-16 között lesz a gyülekezeti nagytábor Berekfürdőn. Jelentkezni Papp Tamásnál, 10eFt
előleg befizetésével lehet. A konfirmandus és ifi tábor július 28. -aug. 3. között Hídalmáson lesz,
Kalotaszegen, Erdélyben. Jelentkezni Pető Gergőnél és Csűrös-Vanda Vargánál.
Az új gyülekezeti tagok figyelmébe ajánljuk Demjén István, templomépítő lelkész gyülekezettörténetét.

Vasárnap      10.00 Istentisztelet, Konfirmáció
   16.00 Kisifi

     18.00 Nagyifi
Hétfő 18.00 Énekkar
Kedd  9.30  Baba-mama kör

18.00 Bibliaóra
Szerda 10.00 Nyugdíjas bibliaóra

A szerdai házikör a nagycsütörtöki istentiszteleten és a nagyszombati imadélutánon
keretében találkozik

Csütörtök 18 óra: Nagycsütörtöki úrvacsorás lamentációs istentisztelet
Péntek     18 óra: Nagypénteki istentisztelet

  Szombat     16 órától IMADÉLUTÁN

Vasárnap     10:00 Húsvét 1. ünnep, úrvacsora

Hétfő     10:00  Húsvét 2. ünnep, úrvacsora



Kérjük, hogy az adójuk 1 %-val támogassák  a  Magyarországi  Református  Egyházat  és  a  Budafoki
Keresztény Alapítványt. Minta nyomtatvány a pénztárosi asztalnál és a kijáratnál.
Az iratterjesztésben Bibliaolvasó Kalauz Kapható.


